
Présentation des résultats de l’enquête 
publique pour le marché rue Navier

Lundi 29 Avril 2024



 Du 27 Mars au 26 Avril 2024

 Plus de 1 500 mails envoyés

 Boitage de 5 600 courriers

 5 actions menées dans les rues



Au Supermarché: 
26%

Marché: 36%

Auprès de 
commerçants de 
proximité: 34%

Sur internet: 4%

Où faites-vous habituellement vos courses ? 



94%

6%

Oui

Non

Connaissez-vous le marché alimentaire rue Navier ?



79%

21%

Oui

Non

Avez-vous déjà fait vos achats dans ce marché ?



Entre 1 et 2 fois 
par mois : 15%

1 fois de temps 
en temps : 44%

Jamais : 21%

Entre 2 et 4 fois 
par mois : 20%

A quelle fréquence vous y rendez-vous ?



Oui : 77%

Non : 15%

Ne se prononce 
pas : 8%

Considérez-vous que ce marché est important pour la vie du quartier ?



Ambiance 
conviviale : 21%

Proximité 
géographique : 

35%

Circuit court : 
20%

Produits 
proposés : 20%

Prix : 4%

Si oui, qu’appréciez-vous particulièrement ?



Prix : 49%

Diversité des 
produits : 32%

Qualité des 
produits : 11%

Distance de 
votre domicile : 

8%

Si non, pourquoi ?



Fromager : 19%

Boucher/charcu
tier : 18%

Fruits et 
légumes : 28%

Poissonnier : 
22%

Traiteur : 13%

Quels sont les commerçants du marché qui vous intéressent ?



Très 
satisfaisante : 

12%

Satisfaisante : 
37%

Neutre : 9%

Insuffisante : 
33%

Très 
insuffisante : 

9%

Quel est votre avis sur l’offre alimentaire proposée au sein du marché ?



Très 
satisfaisante : 

20%

Satisfaisante : 
53%

Neutre : 17%

Insuffisante : 
8%

Très insuffisante
: 1%

Quel est votre avis sur la propreté du marché ?



Très 
satisfaisante : 

8%

Satisfaisante : 
22%

Neutre : 31%

Insuffisante : 
29%

Très 
insuffisante : 

10%

Quel est votre avis sur l’animation du marché ?



Très 
satisfaisante : 

8%

Satisfaisante : 
19%

Neutre : 24%

Insuffisante : 
37%

Très 
insuffisante : 

13%

Quel est votre avis sur la communication du marché ?



Très 
satisfaisante : 

25%

Satisfaisante : 
55%

Neutre : 16%

Insuffisante : 
3%

Très 
insuffisante : 

1%

Quel est votre avis sur la sécurité du marché ?



Satisfaisants : 
15%

Modérés : 31%

Elevés : 54%

Quel est votre avis sur les prix pratiqués ?



Entre 10 et 30 
euros : 36%

Entre 30 et 50 
euros : 48%

Plus de 50 
euros : 15%

Quel est votre budget moyen lorsque vous venez au marché ?



Très satisfait : 
60%

Neutre : 30%

Insatisfait : 10%

Quel est votre avis sur le jour actuel du marché (samedi matin) ?



Lundi : 3%
Mardi : 6%

Mecredi : 13%

Jeudi : 3%

Vendredi : 8%

Samedi : 37%

Dimanche : 30%

Si vous deviez choisir un ou plusieurs jours pour 
vous rendre au marché, quels seraient-ils ?


